Учет основных средств

Задание 1. На основании данных для выполнения задания определите  в соответствии с МСФО 16:

· фактическую стоимость приобретения ОС

· ежегодные амортизационные начисления в отчете о прибылях и убытках и сумму амортизации за первый год эксплуатации данных ОС 

Данные для выполнения задания

Предприятие  1 января 200- года приобрело производственное оборудование на сумму 437500 руб. Дополнительные затраты составили:

- транспортные услуги     31500 руб.

- монтаж оборудования    42875 руб.

- общие административные расходы, не связанные с доведением оборудования до рабочего состояния            5250 руб.

- расходы по вводу оборудования в эксплуатацию   36750 руб.

Период монтажа и ввода оборудования в эксплуатацию составил 4 месяца.

Расчетный срок полезного использования оборудования составляет 12 лет, а его ликвидационная стоимость 31500 руб. Расчетная стоимость демонтажа оборудования составляет 21875 руб. 

Задание 2. На основании данных для выполнения задания определите первоначальную стоимость приобретенных объектов ОС и сумму ежегодных амортизационных начислений

Данные для выполнения задания

Предприятие приобрело землю и здание за 337500 руб.  Рыночная стоимость земли составляет 75000 руб., здания – 300000 руб. Срок полезного использования этой собственности был определен в 35 лет.

Задание 3. На основании данных для выполнения задания определите сумму амортизации объекта ОС за 4 года.

Данные для выполнения задания

Предприятие приобрело автомобиль 1 июня 200- года и тогда же ввело его в эксплуатацию. Расходы на приобретение составили:

· стоимость автомобиля    187500 руб.

· таможенная пошлина        37500 руб.

· транспортные услуги          3750 руб.

Расчетный срок полезного использования автомобиля из-за плохого состояния дорог составит 3 года. После 3 лет эксплуатации автомобиль будет продан за 37500 руб.

Задание 4. На основании данных для выполнения задания определите сумму дохода от выбытия ОС

Данные для выполнения задания

Предприятием приобретено офисное оборудование стоимостью 112500 руб. в 200- году. В соответствии с учетной политикой предприятия:

· в год выбытия ОС амортизационные начисления не производятся.

· в год приобретения ОС амортизационные начисления составляют полную годовую сумму

· амортизация офисного оборудования осуществляется методом равномерного списания в течение 5 лет

Через 3 года данное офисное оборудование было продано за 41250 руб.

Задание 5. На основании данных для выполнения задания  определите результаты переоценки ОС

Данные для выполнения задания

Первоначальная стоимость оборудования  150000 руб. В результате переоценки стоимость оборудования составила:

1.01 135000 руб.

1.03       143000 руб.

1.06 165000 руб.

1.09 155000 руб.

Задание 6. На основании данных для выполнения задания определите величину амортизационных начислений за 4 год работы.

Данные для выполнения задания

Предприятие приобрело сварочный аппарат за 467340 руб. Расчетный срок полезного использования составляет 8 лет, ликвидационная стоимость 47340 руб.  Предприятие использует прямолинейный метод начисления амортизации. Через три года эксплуатации аппарата было установлено, что срок его полезного использования составит только 6 лет,  а ликвидационная стоимость 24760 руб.

Задание 7. На основании данных для выполнения задания определите величину амортизационных начислений, используя методы в соответствии с МСФО 16.

Данные для выполнения задания

Предприятие в январе 200- года приобрело печь для обжига кирпичей за 337500 руб. Расчетный срок полезного использования 7 лет, ликвидационная стоимость – 56250 руб., суммарная выработка за весь срок полезного использования – 98000000 кирпичей. В первый год эксплуатации печи выработка составила 12500000 кирпичей.

Задание 8. На основании данных для выполнения задания определите:

· остаточную стоимость  автомобиля после ремонта

· величину амортизационных начислений за отчетный год

Данные для выполнения задания

Предприятие имеет автомобиль, первоначальная стоимость – 140400 руб.,  сумма накопленной амортизации на момент ремонта 99600 руб. Автомобиль прослужил 3 года из расчетного срока полезного использования 5 лет. По истечении трех лет эксплуатации предприятие провело ремонт и модернизацию автомобиля. Расходы предприятия составили 32100 руб. Ожидается, что автомобиль прослужит еще 4 года, а ликвидационная стоимость в конце срока службы будет равна 10000 руб.

